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UVOD 
 
Agencija za znanost i visoko obrazovanje (Agencija) samostalna je pravna osoba s javnim 

ovlastima, upisana u sudski registar te punopravan član Europskoga registra agencija za 

osiguravanje kvalitete u visokom obrazovanju (European Quality Assurance Register for 

Higher Education – EQAR) i Europske udruge za osiguravanje kvalitete u visokom 

obrazovanju (European Association for Quality Assurance in Higher Education – ENQA). 

 

Svi studijski programi koje izvode javna i privatna visoka učilišta podliježu postupku 

inicijalne akreditacije za izvođenje studija, koji provodi Agencija sukladno Zakonu o 

osiguravanju kvalitete u visokom obrazovanju i znanosti (Narodne novine, br. 151/22) te 

uvažavajući Standarde i smjernice za osiguravanje kvalitete u Europskom prostoru 

visokog obrazovanja (Standards and Guidelines for Quality Assurance in the European 

Higher Education Area – ESG) i međunarodnu praksu u području osiguravanja kvalitete u 

znanosti i visokom obrazovanju. 

 

Akreditacijski savjet Agencije imenovao je Stručno povjerenstvo kako bi provelo neovisno 

vrednovanje stručnog prijediplomskog studija Poljoprivreda krša, Veleučilišta Marko 

Marulić. 

 

Članovi Stručnog povjerenstva: 

• prof. dr. sc. Mauro Dujmović, Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, Republika Hrvatska; 

• prof. dr. sc. Karin Kovačević Ganić, Sveučilište u Zagrebu Prehrambeno-biotehnološki 

fakultet, Republika Hrvatska; 

• izv. prof. dr. sc. Tomislav Karažija, Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, 

Republika Hrvatska (predsjednik Stručnog povjerenstva); 

• izv. prof. dr. sc. Marko Koščak, Faculty of Tourism University of Maribor, Republika 

Slovenija; 

• Kristina Perišić, studentica, Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 

Prehrambeno-tehnološki fakultet Osijek, Republika Hrvatska.  

 

Stručno povjerenstvo održalo je sastanke: 

• s upravom, 

• s predsjednicom povjerenstva za osiguravanje kvalitete,  

• s nastavnicima u stalnom radnom odnosu i vanjskim suradnicima koji će sudjelovati u 

izvođenju studijskog programa, 

• s gospodarstvenicima, potencijalnim poslodavcima. 
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Stručno je povjerenstvo posjetilo knjižnicu, studentski dom, referadu, predavaonice i IT 

učionice. 

  

Stručno povjerenstvo izradilo je Izvješće o inicijalnoj akreditaciji za izvođenje stručnog 

prijediplomskog studija Poljoprivreda krša, Veleučilišta Marko Marulić na temelju 

Elaborata stručnog prijediplomskog studija Poljoprivreda krša, Veleučilišta Marko Marulić 

popratne dokumentacije i posjeta visokom učilištu koje je nositelj studija. 

 

Izvješće sadrži: 

• osnovne podatke o studijskom programu 

• detaljnu analizu svakog standarda za vrednovanje kvalitete, preporuke za poboljšanje 

i ocjenu kvalitete svakog standarda 

• zaključnu preporuku članova Stručnog povjerenstva 

• priloge (sažetak ocjena kvalitete po svakoj temi i po svakom standardu i protokol 

posjeta Stručnog povjerenstva). 

 

U analizi dokumenata, posjetu i sastancima održanim na Veleučilištu Marko Marulić i 

pisanju Izvješća, podršku radu Stručnog povjerenstva pružili su: 

• Frano Pavić, koordinator, AZVO 
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OSNOVNI PODACI O STUDIJU 

 
Naziv, sjedište i OIB visokog učilišta: Veleučilište Marko Marulić; Knin, 13664089430 

 

Naziv i vrsta studija: Poljoprivreda krša, stručni prijediplomski studij 

 

Razina HKO-a/EQF-a/QF-EHEA: 6 st/6/1. ciklus 

 

Znanstveno ili umjetničko područje i polje studija: područje biotehničkih znanosti; polje 

– poljoprivreda (agronomija) 

 

Prema klasifikaciji ISCED FoEt: 6; 081 

 

Trajanje studija: 3 godine 

 

Broj ECTS bodova koji se stječu završetkom studija: 180 ECTS 

 
Akademski ili stručni naziv odnosno akademski stupanj koji se stječe po završetku studija 

(ako studijski program ima više smjerova naziv koji se stječe ne može imati nazive prema 

smjeru, već prema programu): prvostupnik inženjer poljoprivrede krša (bacc. ing. agr.) // 

prvostupnica inženjerka poljoprivrede krša (bacc. ing. agr.) 

 
Jezik izvođenja studija: Hrvatski 

 

Mjesto izvođenja studija (u sjedištu ili izvan sjedišta visokog učilišta): u sjedištu visokog 

učilišta, Knin 

 
Način izvođenja studija: klasično 

 

Upisna kvota (za studente u redovnom i u izvanrednom statusu): 30 studenata u 

redovitom statusu 

 

Naznaka akademske godine u kojoj će se studij početi izvoditi: 2026./2027. 

 

U slučaju združenog studija koji izvode domaća visoka učilišta popis sunositelja/partnera: 

nije primjenjivo 
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DETALJNA ANALIZA SVAKOG STANDARDA, PREPORUKE ZA 
POBOLJŠANJE I OCJENA KVALITETE 
 
I. Unutarnje osiguravanje kvalitete  

 
1.1. Opravdanost pokretanja novog studija jasno je obrazložena u odnosu na 
misiju i strateške ciljeve visokog učilišta te gospodarske i društvene potrebe. 
 
Analiza: 
Stručno povjerenstvo je detaljno provjerilo svu dostavljenu dokumentaciju vezano za 

opravdanost pokretanja novog studijskog programa. Pri planiranju i pokretanju 

prijediplomskog studijskog programa Poljoprivreda krša u obzir je uzeta analiza njegove 

usklađenosti s misijom i strateškim ciljevima Veleučilišta, kao i relevantnim strateškim 

dokumentima na regionalnoj i nacionalnoj, ali i globalnoj razini. Predloženi studijski 

program „Poljoprivrede krša“, osmišljen je kao odgovor na strateške ciljeve Veleučilišta 

te je u potpunosti usklađen s ključnim strateškim dokumentima Veleučilišta Marko 

Marulić, uključujući Strategiju razvitka Veleučilišta 2025.-2029. Uvođenjem novog 

studijskog programa Poljoprivreda krša ukidaju se dva dosadašnja i to stručni 

prijediplomski studij Poljoprivreda krša - biljna proizvodnje i stručni prijediplomski studij 

Poljoprivreda krša - stočarstvo krša. Za novi studijski program dolazi do smanjenja 

upisnih kvote s dosadašnjih 60 na 30 za studente u redovitom statusu, kao i 10 studenata 

u izvanrednom statusu. Zbog svoje specifičnosti predloženi stručni prijediplomski studij 

Poljoprivreda krša koji obuhvaća temeljna znanja iz područja opće poljoprivrede (biljne i 

stočarske proizvodnje), a studentima u završnoj godini studija nudi mogućnost izbora 

grupe nastavnih kolegija (kroz četiri modula) u specifičnim područjima poljoprivrede, 

nije moguće u potpunosti usporediti sa nekim srodnim akreditiranim studijama u RH i 

zemljama EU. Ujedno, kod njegovog kreiranja naglasak je stavljen na proučavanje 

specifičnosti krških područja i mogućnostima organiziranja održive poljoprivredne 

proizvodnje u tako specifičnom i osjetljivom okolišu pa takvi usporedivi programi u RH i 

zemljama EU nisu detaljnije predstavljeni u zahtjevu za akreditaciju. Koliko je bilo moguće 

ustanoviti, usporedbom sa sličnim studijskim programima u području srednje i 

jogoistočne Europe i susjednim zemljama, ali i u Republici Hrvatskoj općenito, može se 

zaključiti da se predloženi stručni prijediplomski studij Poljoprivreda krša sadržajno i 

konceptualno od njih značajno razlikuje. Iz navedenog Stručno povjerenstvo zaključuje 

kako je pokretanje novog studijskog programa opravdano te osigurava zapošljivost 

studenata. 

 

Visoko učilište pribavilo je mišljenje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje (HZZ) te ga 

dostavilo u predanoj dokumentaciji. Stručno povjerenstvo primijetilo je da mišljenje HZZ-

a nije pozitivno, odnosno, da je HZZ mišljenja kako predloženi studijski program nije 
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usklađen sa potrebama tržišta rada. Dodatno je u obrazloženju navedeno, da za predmetni 

studij na području Šibensko-kninske županije nije potrebno niti smanjiti niti povećati broj 

upisanih studenata, odnosno da za predloženi program nisu napravljene adekvatne 

analize o usklađenosti ovog programa s potrebama tržišta.  

 

Stručno povjerenstvo, na temelju predočene dokumentacije i ostalih činjenica 

(uključujući razgovore s dionicima tijekom posjeta, u kojima je prepoznata velika i 

bezrezervna podrška studiju, te naglašena njegova iznimna važnost za budući razvoj ovog 

područja), uzelo u obzir i dodatnu, vrlo značajnu činjenicu da područje Knina ima status 

područja od posebne državne skrbi. 

 

Preporuke: Stručno povjerenstvo predlaže da visoko učilište nastavi pratiti trendove na 

tržištu rada te prema potrebi uskladi upisne kvote. 

 

Ocjena kvalitete: Ispunjen. 

 
1.2. Studijski je program prošao odgovarajući proces unutarnjeg osiguravanja 
kvalitete i visoko učilište formalno ga je odobrilo. 
 
Analiza: 
Svi postupci za unutarnje osiguravanje kvalitete izvode se korektno, kvalitetno i 

transparentno. Razvoj novog prijediplomskog studijskog programa Poljoprivreda krša 

prošao je postupak unutarnjeg osiguravanja kvalitete u koji su bili uključeni unutarnji i 

vanjski dionici (alumni, poslodavci, lokalna zajednica) te studenti. Proces unutarnjeg 

osiguravanja kvalitete i formalnog odobravanja novog studijskog programa od strane 

Veleučilišta proveden je kroz sljedeće korake: 

A) Unutarnje osiguravanje kvalitete: Prema Priručniku osiguravanja kvalitete 

Veleučilišta Marko Marulić (2/2022) 

B) Proces odobravanja: Veleučilište je također donijelo "Pravilnik o postupku 

donošenja, unaprjeđivanja i vrednovanja studijskih programa" 

C) Standardi kvalitete i akreditacija: "Standardi kvalitete za vrednovanje u postupku 

inicijalne akreditacije" 

Izrada studijskog programa prijediplomskog stručnog studija Poljoprivreda krša započela 

je Odlukom Upravnog vijeća Veleučilišta o usvajanju prijedloga Vijeća Veleučilišta o 

ustrojavanju novog stručnog prijediplomskog studija iz područja biotehničkih znanosti, 

polja poljoprivrede (Klasa: 003-01/23-02/59; Urbroj: 104-01-23-7) od 19. prosinca 

2023. godine te imenovanjem Povjerenstva za izradu prijediplomskog stručnog studija. 

Nadalje, sukladno rezultatima provedenog procesa unutarnjeg osiguravanja kvalitete 

novog prijediplomskog stručnog studija Poljoprivreda krša, Vijeće Veleučilišta i Upravno 

vijeće Veleučilišta Marko Marulić je odobrilo prijedlog studijskog programa 
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prijediplomskog stručnog studija Poljoprivreda krša, te donijelo formalnu Odluku o 

pokretanju postupka inicijalne akreditacije studija prijediplomskog studijskog programa 

Poljoprivreda krša (Klasa: 003-01/25-02/21, Urbroj: 104-01-25-3, od dana 30. travnja 

2025. godine). 

Sva dokumentacija na tu temu pripremljena je kvalitetno. To potvrđuju i obavljeni 

razgovori s odgovornim dionicima na veleučilištu. Posebno se ističe snažna podrška 

predloženom studijskom programu od strane dionika iz gospodarstva i prakse. Također, 

veleučilište je u cijelosti i na kvalitetan način provelo sve formalne postupke. Sve politike 

osiguravanja kvalitete su javno dostupne na mrežnim stranicama veleučilišta. 

 
Preporuke: Nema preporuka. 

 

Ocjena kvalitete: Ispunjen. 

 
 
1.3. Visoko učilište prikupljat će, analizirati i koristiti relevantne podatke za 
učinkovito upravljanje i kontinuirano unapređivanje studija u skladu s 
objavljenom politikom osiguravanja kvalitete.  
 
Analiza: 
Unutarnji sustav osiguravanja kvalitete kroz Ured i Odbor za kvalitetu, provodi redovito 

sustavno praćenje i evaluaciju sustava osiguravanja kvalitete (SOK), a time i studijskih 

programa, koji obuhvaća: razvoj novih i reviziju postojećih studijskih programa u suradnji 

s vanjskim dionicima s ciljem osiguranja njihove relevantnosti i usklađenosti s ishodima 

učenja; praćenje i evaluaciju nastavnih procesa; praćenje zadovoljstva studenta, 

nastavnika i poslodavaca; praćenje zapošljivost alumnija i promjene na tržištu rada; 

uspostavu mehanizma za osiguranje kvalitete stručnog i znanstveno-istraživačkog rada 

te kontinuiranu stručnu edukaciju nastavnog i nenastavnog osoblja. 

Veleučilište učinkovito provodi mjere za uspostavu sustava analize, praćenja  i korištenja 

relevantnih podataka vezanih uz upravljanje i kontinuirano unapređivanje studija. 

Primjenjuju se pravilnici i upute za osiguranje kvalitete, kojima su detaljno propisani 

postupci i odgovornosti u vezi s trajnim praćenjem i unapređenjem kvalitete studijskog 

programa. U tim procesima praćenja studija će se koristiti i podaci o trajanju studija, stopi 

završenosti i stopi odustajanja od studija, kao i procesi utvrđivanja, da su ECTS bodovi 

definirani prema ishodima učenja odnosno, da je procijenjeno opterećenje ostvarivo, 

realno i primjereno. Aktivnosti se redovno provode u skladu s pravilnicima i definiranim 

rokovima, a odgovorna tijela i pojedinci unutar veleučilišta transparentno se 

obavještavaju o svim aspektima kontrole i unapređenja kvalitete izvođenja studijskog 

programa. 

 
Preporuke: Nema preporuka. 
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Ocjena kvalitete: Ispunjen. 

 

 
1.4. Visoko učilište informira javnost o svojim studijima, planovima za donošenje 
novih, odnosno o izmjenama postojećih studija.  
 
Analiza: 
Veleučilište ima kvalitetne i na novo uređene mrežne stranice putem kojih uredno i 

redovito informira javnost o studijama, planovima i izmjenama vezanih za studijske 

programe. Veleučilište tako objavljuje i informacije o uvjetima upisa, predviđenim 

ishodima učenja programa, metodama poučavanja, vrednovanja te kvalifikacijama koje se 

s programom stječu. Pored navedenog, Veleučilište provodi i niz dodatnih aktivnosti, kao 

što su sudjelovanje na različitim sajmovima, organiziranju informativnih dana, te 

korištenju različitih društvenih mreža radi informiranja zainteresirane javnosti. 

 

Preporuke: Nema preporuka. 

 

Ocjena kvalitete: Ispunjen. 
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II. Studijski program  

 
2.1. Predloženi studijski program usklađen je sa standardom kvalifikacije 
upisanim u Registar HKO-a. 

 
Analiza:  Ne postoji standard kvalifikacija upisan u Registar HKO-a za predloženi studijski 
program. 
  
Preporuke: Nije primjenjivo. 
  

Ocjena kvalitete: Nije primjenjivo. 

 

2.2. Predviđeni ishodi učenja studijskog programa u skladu su s kompetencijama 
koje student treba steći završetkom studija i odgovaraju razini HKO-a i EQF-a. 
 
Analiza 

Predviđeni ishodi učenja studijskog programa usporedivi su s ishodima srodnih 

studijskih programa u Republici Hrvatskoj i Europskoj uniji te su usklađeni s Europskim 

kvalifikacijskim okvirom (EQF) i Hrvatskim kvalifikacijskim okvirom (HKO). Nadalje, 

 jasno su definirani kroz silabuse svih kolegija te tablice planiranih ishoda učenja. Oni 

pokrivaju temeljne kompetencije iz područja biotehničkih znanosti (poljoprivreda), 

uključujući poznavanje i primjenu osnovnih prirodnih znanosti u agronomiji, 

razumijevanje agroekoloških i pedoloških specifičnosti krških područja, sposobnost 

primjene suvremenih tehnologija u poljoprivredi (uključujući digitalne alate), te 

razvijanje poduzetničkih i komunikacijskih vještina važnih za rad u struci. Ishodi učenja 

na razini programa usklađeni su s kompetencijama potrebnima za obavljanje stručnih 

poslova prvostupnika inženjera poljoprivrede krša (bacc. ing. agr.). Kroz kombinaciju 

obveznih i izbornih kolegija, studenti stječu specijalizirana znanja i praktične vještine iz 

biljne proizvodnje, stočarstva, ekološke poljoprivrede i ruralnog razvoja, što osigurava 

prilagodljivost tržištu rada i specifičnim potrebama poljoprivrede na kršu. 

Temeljem razgovora Stručnog povjerenstva s relevantnim dionicima, uključujući 

poslodavce iz područja poljoprivrede, ruralnog razvoja i lokalne samouprave, potvrđeno 

je da će studenti završetkom ovog programa steći opće i specifične kompetencije za 

obavljanje stručnih poslova u primarnoj poljoprivrednoj proizvodnji, ekološkoj 

poljoprivredi, agroturizmu i ruralnom razvoju, ponajprije u Šibensko-kninskoj županiji, 

ali i šire. Vanjski dionici istaknuli su važnost ovog studija za razvoj lokalne zajednice i 

potvrdili da su sudjelovali u oblikovanju studijskog programa, što je rezultiralo 

ugradnjom novih kompetencija usklađenih s potrebama tržišta rada i specifičnostima 

poljoprivrede na kršu 

Načelo konstruktivnog poravnanja (povezanost sadržaja, nastavnih metoda, ishoda i 

načina vrednovanja) jasno je vidljivo u dokumentaciji programa, što osigurava da 
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planirani ishodi učenja budu ostvarivi i mjerljivi. Stručna praksa i završni rad dodatno 

osiguravaju primjenu stečenih znanja u praksi. 

  
Preporuke: Nema preporuka. 

  

Ocjena kvalitete: Ispunjen. 

 
2.3. Predviđeni ishodi učenja kolegija usklađeni su s predviđenim ishodima učenja 
studijskog programa. 
 

Analiza:  

Predviđeni ishodi učenja na razini kolegija u stručnom prijediplomskom studiju 

Poljoprivreda krša jasno su definirani u silabusima i tablicama opisa kolegija. Svaki 

kolegij sadržava ciljeve, očekivane ishode učenja, oblike poučavanja i načine 

vrednovanja, pri čemu je osigurano konstruktivno poravnanje između sadržaja kolegija i 

predviđenih ishoda na razini studijskog programa. 

Ishodi pojedinih kolegija pokrivaju različite dimenzije kompetencija – od temeljnog 

znanja iz prirodnih znanosti i agronomskih disciplina (kemija, botanika, genetika, 

pedologija), preko specifičnih stručnih vještina vezanih uz bilinogojstvo, stočarstvo, 

ekološku poljoprivredu i ruralni razvoj, do općih kompetencija kao što su komunikacijske 

i prezentacijske vještine, uporaba digitalnih tehnologija, poduzetništvo i strani jezik 

struke. Na taj način osigurava se integracija teorijskog znanja i praktičnih vještina te 

njihovo povezivanje sa širim ishodima učenja studijskog programa. 

Tijekom razgovora Stručnog povjerenstva s nastavnicima i vanjskim suradnicima 

potvrđeno je da su ishodi učenja kolegija izrađeni u skladu s načelima HKO-a i EQF-a te 

da reflektiraju potrebe tržišta rada i lokalne zajednice. Vanjski dionici su naglasili da su 

kroz konzultacije imali priliku utjecati na oblikovanje dijela kolegija, osobito u 

segmentima stručne prakse i izbornih modula, čime su unaprijeđene specifične 

kompetencije studenata i njihova spremnost za konkretne poslove u poljoprivredi i 

ruralnom gospodarstvu 

Na temelju dostavljene dokumentacije i provedenih razgovora, može se zaključiti da su 

ishodi učenja kolegija dosljedno usklađeni s ishodima na razini studijskog programa, te 

zajedno čine koherentnu cjelinu koja studentima omogućuje postizanje kompetencija 

predviđenih za završetak studija. 

  

Preporuke: Nema preporuka. 

  

Ocjena kvalitete: Ispunjen. 
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2.4. Sadržaj studijskog programa omogućava studentima postizanje svih 
predviđenih ishoda učenja.  
 
Analiza:  
Sadržaj stručnog prijediplomskog studija Poljoprivreda krša strukturiran je tako da 

obuhvaća široki spektar obveznih i izbornih kolegija, stručnu praksu te završni rad, čime 

se studentima osigurava postizanje svih predviđenih ishoda učenja. Program je 

koncipiran u trajanju od tri godine (180 ECTS bodova) i uključuje temeljne kolegije iz 

prirodnih i biotehničkih znanosti, stručne kolegije usmjerene na bilinogojstvo, stočarstvo, 

ekološku poljoprivredu i ruralni razvoj, kao i kolegije iz područja poduzetništva, 

agroekonomike i digitalnih tehnologija. 

Vertikalna i horizontalna povezanost sadržaja omogućava postupno izgrađivanje znanja i 

vještina – od osnovnih prirodnoznanstvenih i agronomskih disciplina u prvoj godini, 

preko specijaliziranih stručnih kolegija u drugoj i trećoj godini, do integracije znanja kroz 

izborne module, praksu i završni rad. Na taj način studentima se osigurava ne samo 

teorijsko znanje, već i razvijanje praktičnih kompetencija primjenjivih u stvarnim radnim 

okruženjima. Iz svega navedenog Stručno povjerenstvo zaključuje da predloženi studij 

osigurava horizontalnu i vertikalnu mobilnost u nacionalnom i europskom prostoru. 

Posebno se ističe uloga stručne prakse i izbornih modula koji studentima omogućuju 

usmjeravanje u specifična područja interesa (bilinogojstvo, stočarstvo, ekološka 

poljoprivreda, agrarna ekonomika i ruralni razvoj). Tijekom posjeta Veleučilištu i 

razgovora Stručnog povjerenstva s nastavnicima i poslodavcima potvrđeno je da su u 

oblikovanje sadržaja programa bili uključeni vanjski dionici, čime je sadržaj usklađen s 

potrebama tržišta rada i lokalne zajednice. 

Stručna praksa u šestom semestru osigurava neposredan prijenos znanja u praksu te 

razvoj profesionalnih kompetencija. Završni rad omogućava integraciju stečenih znanja i 

vještina te pokazuje sposobnost samostalnog rješavanja stručnih problema. Sve navedeno 

potvrđuje da sadržaj programa omogućuje postizanje svih predviđenih ishoda učenja. 

  
Preporuke: Nastavak razvijanja izbornih modula u suradnji s gospodarstvom kako bi se 

dodatno ojačala fleksibilnost studijskog programa i prilagodba specifičnim potrebama 

tržišta. Potrebno je kontinuirano pratiti ostvarivanje ishoda učenja kroz analizu 

studentskih postignuća, stručne prakse i povratne informacije poslodavaca. 

  
Ocjena kvalitete: Ispunjen. 
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2.5. Raspodjela ECTS bodova u skladu je s predviđenim stvarnim studentskim 
opterećenjem. 
 
Analiza: 
Raspodjela ECTS bodova u prijediplomskom stručnom studiju Poljoprivreda krša 

provedena je u skladu s načelima Hrvatskog kvalifikacijskog okvira (HKO) i smjernicama 

Vodiča za korisnike ECTS-a (2015.), prema kojima jedan ECTS bod odgovara prosječnom 

studentskom opterećenju od 25–30 sati. Analizom studijskog plana i silabusa potvrđeno 

je da je opterećenje ravnomjerno raspoređeno po semestrima i da program omogućava 

postupno stjecanje temeljnih znanja, specijaliziranih kompetencija i praktičnih vještina. 

Sukladno dorađenom zahtjevu i odluci Povjerenstva za izradu studijskog programa, 

izostavljena je mogućnost upisa izvanrednih studenata, te se studij izvodi isključivo u 

redovitom statusu, s ukupnom upisnom kvotom od 30 studenata. Time je u potpunosti 

otklonjena potreba za posebnim izvedbenim planom za izvanredne studente, a 

raspodjela ECTS bodova i nastavna satnica u cijelosti su usklađene s propisanim 

opterećenjem za redoviti studij. 

 

Preporuke:   

U slučaju buduće mogućnosti upisa studenata u izvanrednom statusu, potrebno bi bilo 

izraditi poseban izvedbeni plan prilagođen njihovom statusu i vremenskoj dostupnosti 

nastave. 

  

Ocjena kvalitete: Ispunjen. 

 

2.6. Studentska/stručna praksa sastavni je dio studijskog programa (ako je 
primjenjivo). 
 
Analiza: 
Stručna praksa čini obvezan i važan dio stručnog prijediplomskog studija Poljoprivreda 

krša. Ona je planirana u završnoj, trećoj godini studija i nosi 18 ECTS bodova, što 

potvrđuje njezin značaj u procesu stjecanja praktičnih znanja i vještina. Praksa omogućuje 

studentima neposredan rad u poljoprivrednim gospodarstvima, institucijama, jedinicama 

lokalne samouprave, udrugama i drugim relevantnim subjektima, čime se osigurava 

povezivanje teorijskih znanja sa stvarnim radnim okruženjem. 

Tijekom razgovora Stručnog povjerenstva s predstavnicima poslodavaca i vanjskim 

dionicima potvrđeno je da postoji interes i spremnost gospodarskih subjekata, posebice 

poljoprivrednih proizvođača i institucija iz Šibensko-kninske županije, za suradnju u 

provedbi stručne prakse. Na taj se način studentima omogućuje ne samo stjecanje 

praktičnih kompetencija nego i ostvarivanje prvih profesionalnih kontakata te bolja 

zapošljivost po završetku studija 



 
 
 
 
 
 

13 
 

Sadržaj prakse predviđen je tako da studenti kroz mentorski rad razvijaju sposobnost 

samostalnog rješavanja stručnih zadataka, preuzimanja odgovornosti i donošenja odluka 

u realnim uvjetima. Poseban naglasak stavljen je na praktične vještine povezane s 

agroekologijom krša, održivim razvojem ruralnih područja i suvremenim tehnologijama 

u poljoprivredi. 

  
Preporuke: Tražiti dodatne mogućnosti za obavljanje stručne prakse u inozemstvu, u 

skladu s nastojanjima visokog učilišta da ojača internacionalizaciju.  

  

Ocjena kvalitete: Ispunjen. 

 
2.7. Ako je riječ o studiju čijim se završetkom stječe pravo pristupa reguliranoj 
profesiji, on je usklađen s nacionalnim i europskim propisima te preporukama 
nacionalnih i međunarodnih strukovnih udruženja. 
 
 
Analiza: Predloženi studij ne pripada području regulirane profesije stoga ovaj standard 

nije primjenjiv. 

  

Preporuke: Nije primjenjivo. 

  

Ocjena kvalitete: Nije primjenjivo. 

 

 
  



 
 
 
 
 
 

14 
 

III. Nastavni proces i podrška studentima  

 
3.1. Uvjeti upisa, kriteriji upisa i postupak upisa na studij jasno su definirani i 
transparentni te jamče potrebno predznanje studenata. 
 
Analiza: 
Uvidom u mrežnu stranicu visokog učilišta i dostavljenu dokumentaciju, Stručno 

povjerenstvo je utvrdilo da su uvjeti upisa, kriteriji upisa i postupak upisa na stručni 

prijediplomski studij Poljoprivreda krša jasno navedeni te javno dostupni. Navedeni su u 

pravilnicima te obavijestima vezanim za upise u novu akademsku godinu. Postupak se 

provodi putem Nacionalnog informacijskog sustava prijava na visoka učilišta (NISpVU), 

čime je omogućen pristup svim zainteresiranim studentima.  

Visoko učilište navodi da je za upis na stručni prijediplomski studij Poljoprivreda krša 

potrebna završena četverogodišnja srednja škola i položena državna matura, a ostala 

dokumentacija za upis te datumi upisa objavljuju se u odlukama o uvjetima i načinu upisa 

na mrežnoj stranici što osigurava dostupnost svim potencijalnim studentima. 

Stručno povjerenstvo je na temelju „Pravilnika o priznavanju i vrednovanju prethodnog 

učenja“ te „Pravilnika o priznavanju inozemnih obrazovnih kvalifikacija i razdoblja 

obrazovanja na inozemno visokoškolskoj ustanovi“, koji su dostupni na mrežnoj stranici 

visokog učilišta, utvrdilo da su javno dostupni i jasno definirani postupci priznavanja 

prethodnog učenja kao i inozemnih visokoškolskih kvalifikacija. 

 
Preporuke: Nema preporuka. 

 

Ocjena kvalitete: Ispunjen. 

 
3.2. Planirane nastavne metode jamče poučavanje usmjereno na studenta i 
postizanje svih predviđenih ishoda učenja. 
 

Analiza:  

Prema dostavljenim primjerima anketnih ispitivanja studenata, vidljivo je da visoko 

učilište vodi računa o implementiranim načinima izvođenja nastave i redovito prikuplja 

povratne informacije o kvaliteti izvođenja i zadovoljstvu studenata. Stručno povjerenstvo 

preporučuje dodatno poticanje studenata na popunjavanje anketa kako bi provedba 

evaluacija bila još učinkovitija i reprezentativnija. 

Iz detaljnog opisa u dokumentu „Zahtjev za pokretanje postupka inicijalne akreditacije 

studija“ te razgovora s nastavnim osobljem, utvrđeno je da su studentima dostupni 

različiti oblici izvođenja nastave (terenska nastava, stručna praksa, grupni rad, studije 

slučaja, rad u laboratoriju i dr.) koji olakšavaju usvajanje znanja i razvoj profesionalnih 

kompetencija. 

 Od posebne važnosti su stručna praksa i završni rad, koji su vrlo dobro definirani i 
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organizirani u suradnji s lokalnim OPG-ovima, što se ističe kao jaka strana visokog 

učilišta. 

Sukladno dorađenom zahtjevu, Veleučilište Marko Marulić izostavilo je mogućnost upisa 

izvanrednih studenata, te se studij Poljoprivreda krša izvodi isključivo u redovitom 

statusu. Stoga više nije potrebno izrađivati poseban izvedbeni plan za izvanredne 

studente, a postojeći izvedbeni plan u potpunosti pokriva sve oblike nastave i stvarno 

studentsko opterećenje za redovite studente. 

Visoko učilište koristi sustav za e-učenje Moodle, koji studentima omogućava 

jednostavan pristup nastavnim materijalima, komunikaciju s nastavnicima i praćenje 

obveza. Tijekom obilaska ustanove i knjižnice Stručno povjerenstvo utvrdilo je da su 

studentima dostupna radna računala, dovoljan prostor za učenje te nenastavno osoblje 

kojem se mogu obratiti za pomoć, što doprinosi kvalitetnom nastavnom procesu i podršci 

studentima. 

 

Preporuke: Poticati studente na popunjavanje studentskih anketa, kako bi se njihovo 

mišljenje uključilo u unaprjeđenje kvalitete nastave i uvjeta studiranja.  

 

Ocjena kvalitete: Ispunjen. 

 
3.3. Visoko učilište dokazuje da je osigurana odgovarajuća podrška budućim 
studentima. 
 

Analiza: 

Stručno povjerenstvo je utvrdilo da su na visokom učilištu budućim studentima dostupni 

različiti izvori podrške, posebno se ističe mentorski sustav koji studentu omogućuje 

izravnu komunikaciju s nastavnikom i dobivanje potrebnih savjeta. U dostavljenoj 

dokumentaciji navedeno je da se studenti mogu obratiti studentskoj službi za različite 

potrebe, poput administrativnih pitanja oko upisa ili odlaznih mobilnosti što je 

potvrđeno prilikom obilaska visokog učilišta.  

Pružanje podrške studentima omogućeno je i preko mrežne stranice visokog učilišta gdje 

su javno dostupne informacije o dostupnom studentskom savjetovalištu. Stručno 

povjerenstvo ističe dobru organiziranost mrežne stranice visokog učilišta koja je osim 

toga dostupna i na engleskom jeziku što olakšava snalaženje studenata iz inozemstva. 

Tijekom posjeta i uvidom u dostavljenu dokumentaciju, Stručno povjerenstvo je utvrdilo 

da su na visokom učilištu zaposleni kvalificirani stručni, administrativni i tehnički 

djelatnici u dovoljnom broju u odnosu na broj studenata. 

 

Preporuke: Nema preporuka. 

 

Ocjena kvalitete: Ispunjen. 
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3.4. Predviđeno je objektivno i dosljedno vrednovanje i ocjenjivanje studentskih 
postignuća kako bi se osiguralo stjecanje svih predviđenih ishoda učenja. 
 

Analiza: 

Visoko učilište je studentima osiguralo pravovremenu dostupnost kriterija i metoda 

vrednovanja putem sustava Moodle kojim se studenti redovito koriste. Kriteriji i metode 

vrednovanja su opisani i objavljeni početkom akademske godine za svaki upisani kolegij.  

Nakon pregleda dostavljenog „Prijedloga studijskog programa Poljoprivreda krša, 

Stručno povjerenstvo zaključilo je da kriteriji i metode vrednovanja stručnog 

prijediplomskog studija Poljoprivreda krša odgovaraju planiranim ishodima učenja. 

Visoko učilište ima jasno definiran sustav osiguravanja nepristranosti i objektivnosti 

vrednovanja studentskih postignuća koji je opisan u dokumentu „Zahtjev za pokretanje 

postupak inicijalne akreditacije studija“. Kao primjer dobre prakse navodi se korištenje 

peer-review metode kako bi se osigurala kvaliteta provođenja vrednovanja stečenog 

znanja.   

Stručno povjerenstvo je posjetom visokog učilišta utvrdilo da je nastavno i nenastavno 

osoblje u stalnoj komunikaciji sa studentima, čime se postiže dobra suradnja i pruža 

sigurnost studentima u njihovu akademskom razvoju. U iznimnim okolnostima nastavnici 

također prilagođavaju metode vrednovanja. 

 

Preporuke: Nema preporuka. 

 

Ocjena kvalitete: Ispunjen. 
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IV. Nastavnički kapaciteti i infrastruktura  

 
4.1. Visoko učilište osigurava odgovarajuće nastavničke kapacitete za realizaciju 
studijskog programa i stjecanje predviđenih ishoda učenja. 
 

Analiza: 

Veleučilište Marko Marulić u radnom odnosu ima 22 nastavnika na neodređeno radno 

vrijeme i 12 nastavnika u statusu vanjskog suradnika koji svojim stručnim i nastavničkim 

kompetencijama garantiraju realizaciju studijskog programa i stjecanje predviđenih 

ishoda učenja. Sukladno dostavljenoj dokumentaciji te razgovora s dionicima Stručno 

povjerenstvo zaključilo je da pokrivenost nastave vlastitim kadrom zadovoljava propisani 

minimum od 35% vezan za sve oblike neposredne nastave na prvoj godini studija. U 

dokumentu „Zahtjev za pokretanje postupka inicijalne akreditacije stručnog 

prijediplomskog studija Poljoprivreda krša dan je detaljni prikaz kvalifikacija svih 

nastavnika koji će sudjelovati u realizaciji studijskog programa koji jasno potvrđuje gore 

navedenu tvrdnju. Također, prema podacima iz Zahtjeva te razgovora s dionicima od 

strane visokog učilišta Stručno povjerenstvo zaključilo je da omjer nastavnika (stalno 

zaposlenih i vanjskih suradnika) i ukupnog broja studenata, ne prelazi omjer od 1:30 

propisan člankom 12. stavkom 8. Zakona o osiguravanju kvalitete u visokom obrazovanju 

i znanosti (NN 151/2022), te iznosi 1:5,29. U Zahtjevu za pokretanje postupka inicijalne 

akreditacije i u Elaboratu opravdanosti izvođenja stručnog prijediplomskog studija 

Poljoprivreda krša prikazano je nastavno opterećenje za sve nastavnike iz čega jasno 

proizlazi da ukupno godišnje nastavno opterećenje nastavnika na Veleučilištu Marko 

Marulić ne premašuje 20% ukupnoga godišnjeg standardnog nastavnog opterećenja 

utvrđenog kolektivnim ugovorom za znanost i visoko obrazovanje. Osim postojećih 

Pravilnika i raznih akata o pružanja podrške nastavnicima i poticanja izvrsnosti u 

njihovom stručno-znanstvenom, nastavnom i profesionalnom razvoju kao i godišnjih 

planova aktivnosti za poticanje znanstveno istraživačkog i stručnog rada Stručnom 

povjerenstvu je prilikom razgovora sa nastavnim osobljem jasno dano do znanja da se 

nastavnici kontinuirano osposobljavaju za nove pristupe u izvođenju nastave i stručne 

prakse putem radionica, seminara, usavršavanja na inozemnim europskim 

visokoškolskim ustanovama u okviru Erasmus + programa mobilnosti i sl. Sve ovdje 

navedeno potvrđuje navod iz Zahtjeva da Veleučilište kontinuirano ulaže u edukaciju i 

usavršavanje svojih nastavnika i vanjskih suradnika. 

 

Preporuke:  Nema preporuka. 

 

Ocjena kvalitete: Ispunjen. 
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4.2. Kvalifikacije i radno iskustvo vanjskih suradnika prikladni su za realizaciju 
programa i stjecanje predviđenih ishoda učenja. 
 

Analiza: 

Veleučilište Marko Marulić je za izvođenje stručnog prijediplomskog studija Poljoprivreda 

krša predvidjelo angažiranje šest vanjskih suradnika od kojih su 3 u znanstveno-

nastavnim, 1 u naslovnom znanstveno-nastavnom zvanju i 2 u nastavnim zvanjima.  Među 

vanjskim suradnicima angažiranim za provedbu nastave na Veleučilištu, osim iz sustava 

visokog školstva, dio njih dolazi iz realnog sektora, dio vodi vlastito obiteljsko 

poljoprivredno gospodarstvo, a dio je zaposlen u tijelima državne uprave, što svakako 

doprinosi kvaliteti nastavnog procesa na ustanovi. Vanjski suradnici uključeni su i u 

mentorski sustav što studentima pruža mogućnost da u suradnji s mentorima osmisle 

stručni projekt i izrade završni rad vezan za stručnu praksu u kojemu je omogućeno da 

vanjski suradnici mentori stručne prakse sudjeluju kao komentori u izradi završnoga rada 

studenata. Vanjski suradnici, kao i stalno zaposleni nastavnici redovito se pozivaju na 

radionice, seminare i usavršavanja i imaju pravo  sudjelovati u usavršavanju na 

inozemnim visokoškolskim ustanovama u okviru Erasmus + programa mobilnosti. U 

Zahtjevu za pokretanje postupka inicijalne akreditacije stručnog prijediplomskog studija 

Poljoprivreda krša dan je detaljni prikaz kvalifikacija svih vanjskih suradnika koji će 

sudjelovati u realizaciji studijskog programa koji jasno potvrđuje njihovu kvalificiranost 

za izvođenje nastave na planiranom studijskom programu. 

 

Preporuke:  Nema preporuka 

 

Ocjena kvalitete:  Ispunjen. 

 
4.3. Prostor, oprema i cjelokupna infrastruktura (učionice, laboratoriji, knjižnica i 
sl.) odgovarajući su za provedbu studijskog programa i osiguravaju postizanje 
predviđenih ishoda učenja. 
 

Analiza: 

U „Zahtjevu za pokretanje postupka inicijalne akreditacije stručnog prijediplomskog 

studija Poljoprivreda krša detaljno su prikazani i opisani prostor (5,35 m2/studentu, 

oprema i cjelokupna infrastruktura (učionice, informatički laboratoriji, knjižnica itd.) koji 

će se koristiti u nastavi na predloženom studiju. Stoga, iz dostavljene dokumentacije, 

razgovora s dionicima te obilaska prostora Stručno povjerenstvo zaključuje da 

Veleučilište Marko Marulić ima osigurano najmanje 1m2 prostornog kapaciteta po 

studentu. Također, na Veleučilištu Marko Marulić  osiguran je odgovarajući broj računala 

(1 računalo/4 studenta) koja su na raspolaganju studentima i bežični pristup internetu u 

svim prostorijama namijenjenima studentima. U prizemlju zgrade Veleučilišta nalaze se 

dva laboratorija koja svojom opremom zadovoljavaju potrebe nastave i studenata.  
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Temeljem svega navedenog može se utvrditi da predloženi studijski program u 

potpunosti udovoljava standardu, odnosno svim elementima standarda po ovoj točki. 

 

Preporuke:  Nema preporuka. 

 

Ocjena kvalitete: Ispunjen. 

 
4.4. Knjižnica i njezina opremljenost te pristup dodatnim sadržajima osiguravaju 
dostupnost literature i knjižničnih usluga za potrebe izvođenja studija. 
 

Analiza: 

Veleučilište Marko Marulić nema adekvatnog prostora za knjižnicu. Stoga ima potpisan 

ugovor o suradnji sa Gradskom knjižnicom Knin koja je smještena u susjednoj zgradi 

Studentskog doma „fra Lujo Marun“ kojom upravlja Veleučilište. Gradska knjižnica ima 

odvojen prostor za potrebe studenata i literaturu neophodnu za izvođenje predviđenog 

studijskog programa na Veleučilištu koji studentima i nastavnicima Veleučilišta 

omogućuje unutar radnog vremena knjižnice  pristup knjižničnoj građi u tiskanom i 

elektroničkom obliku. Gradska knjižnica nabavlja stručnu literaturu u dogovoru sa 

Veleučilištem svake godine, ali i Veleučilište financira kupnju stručne literature za svoje 

studente te je dostavlja Gradskoj knjižnici. U Gradskoj knjižnici su i naslovi udžbenika u 

izdanju nastavnika Veleučilišta. Broj primjeraka obvezne literature zadovoljava potrebe, 

odnosno na raspolaganju je preko 200 naslova udžbenika obavezne literature. Sve to je 

jasno i detaljno opisano u „Zahtjevu za pokretanje postupka inicijalne akreditacije 

stručnog prijediplomskog studija Poljoprivreda krša. Veleučilište je od svoga osnivanja do 

danas razvilo kombinirani i funkcionalan sistem osiguravanja knjižničnih usluga i građe 

za studente o čemu se jasno osvjedočilo Stručno povjerenstvo prilikom terenskog 

obilaska Gradske knjižnice u Kninu. Stoga se može utvrditi da predloženi studijski 

program u potpunosti udovoljava standardu,  odnosno elementima standarda po ovoj 

točki. 

  

Preporuke: Nema preporuka. 

 

Ocjena kvalitete: Ispunjen. 

 
4.5. Visoko učilište osigurava potrebna financijska sredstva za organizaciju rada i 
kvalitetnu provedbu planiranoga studijskog programa. 
 

Analiza: 

U dokumentu „Zahtjev za pokretanje postupka inicijalne akreditacije stručnog 

prijediplomskog studija Poljoprivreda krša i u Elaboratu opravdanosti izvođenja stručnog 

prijediplomskog studija Poljoprivreda krša dani su detaljni proračuni i pregledi svih 
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financijskih aspekata uvođenja i funkcioniranja predloženog studija na Veleučilištu Marko 

Marulić. Temeljem toga može se nesporno utvrditi da Veleučilište iz školarina i naknada 

koje će plaćati studenti, kao i korištenjem dijela sredstava iz proračuna za financiranje 

redovite djelatnost, osigurava (dovoljna) potrebna sredstva za kvalitetnu provedbu 

planiranog studijskog programa. Također, temeljem projekcija poslovanja za tri godine, 

jasno je vidljiva i održivost i učinkovitost predloženog studija. Time se u potpunosti 

udovoljava standardu,  odnosno elementima standarda po ovoj točki.    

 

Preporuke: Nema preporuka. 

 

Ocjena kvalitete: Ispunjen. 
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 DORADITI STUDIJ 

 
Obrazloženje: 
 
MIŠLJENJE POVJERENSTVA NAKON DORADE: 
 
Nakon uvida u dopunjene dokumente koje je Veleučilište Marko Marulić dostavilo 27. 

listopada 2025. godine (Zahtjev za pokretanje postupka inicijalne akreditacije studija – 

korigirane upisne kvote, Elaborat o opravdanosti izvođenja studija – dopunjena verzija i 

Prijedlog studijskog programa – korigirane upisne kvote), Stručno povjerenstvo utvrdilo 

je da su sve prethodno navedene preporuke u potpunosti razmotrene i provedene u 

skladu sa Zakonom o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (NN 119/22). 

Dorađeni dokumenti potvrđuju da je: 

- u cijelosti izostavljena mogućnost upisa izvanrednih studenata, čime je ukupna 

upisna kvota korigirana na 30 redovitih studenata, time otklonjena potreba za 

posebnim izvedbenim planom za izvanredne studente (čl. 71. Zakona), 

- raspodjela ECTS bodova i nastavna satnica usklađene sa stvarnim studentskim 

opterećenjem, 

- izvedbeni plan studija, način izvođenja nastave i organizacija stručne prakse jasno 

definirani i provedivi u okviru postojećih kadrovskih i prostornih resursa, 

- mehanizmi unutarnjeg osiguravanja kvalitete i sustav studentskih anketa 

funkcionalni i učinkoviti, uz preporuku daljnjeg poticanja studenata na njihovo 

redovito popunjavanje. 

Stručno povjerenstvo ocjenjuje da su institucionalne, kadrovske, prostorne i 

organizacijske pretpostavke Veleučilišta Marko Marulić dostatne i primjerene za 

izvođenje predloženog stručnog prijediplomskog studija Poljoprivreda krša. 

 
 
ZAKLJUČNA PREPORUKA ČLANOVA STRUČNOG POVJERENSTVA: 
 

a.  IZDAVANJE DOPUSNICE, obrazloženje:  

Stručno povjerenstvo daje pozitivnu ocjenu i predlaže davanje dopusnice za izvođenje 

stručnog prijediplomskog studija Poljoprivreda krša Veleučilištu Marko Marulić. 

 

Obrazloženje ocjene: 

Nakon analize dorađene dokumentacije, uvida u Elaborat o opravdanosti izvođenja 

studija, Prijedlog studijskog programa i Zahtjev za pokretanje postupka inicijalne 

akreditacije, te nakon provedenog posjeta Veleučilištu Marko Marulić, Stručno 

povjerenstvo utvrdilo je da predloženi studij ispunjava sve propisane uvjete za davanje 

 

X 
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dopusnice sukladno članku 71. Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti 

(NN 119/22). 

Predloženi stručni prijediplomski studij Poljoprivreda krša predstavlja relevantan, 

suvremen i društveno opravdan program koji odgovara stvarnim potrebama lokalne i 

regionalne zajednice te nacionalnim strateškim dokumentima u području biotehničkih 

znanosti. Program je konceptualno dobro strukturiran, integrira znanja iz biljne i 

stočarske proizvodnje, agroekologije i ruralnog razvoja, te omogućava studentima 

stjecanje širokih stručnih i praktičnih kompetencija za rad u specifičnim krškim 

područjima. 

Studij se temelji na praktičnoj nastavi, terenskom radu i suradnji s lokalnim OPG-ovima, 

što doprinosi jačanju veza između obrazovanja i gospodarstva te povećava zapošljivost 

budućih prvostupnika. Posebno se ističe visoka razina uključenosti nastavnog osoblja, 

koji posjeduje odgovarajuće kvalifikacije i iskustvo, te dobro razvijen sustav podrške 

studentima, uključujući korištenje platforme Moodle i sustava anketnog vrednovanja. 

U doradi dokumentacije, Veleučilište je u cijelosti uvažilo preporuke Stručnog 

povjerenstva: 

- izostavljena je mogućnost upisa izvanrednih studenata, čime je studij usklađen s 

čl. 71. Zakona i otklonjena prethodna manjkavost; 

- raspodjela ECTS bodova i nastavna satnica usklađene su s predviđenim stvarnim 

studentskim opterećenjem; 

- nastavni i prostorni kapaciteti u potpunosti zadovoljavaju propisane kriterije; 

- mehanizmi unutarnjeg osiguravanja kvalitete primjenjuju se sustavno i učinkovito. 

Sveukupno, Stručno povjerenstvo smatra da je studijski program Poljoprivreda krša dobro 

promišljen, izvediv i strateški značajan za razvoj visokog obrazovanja i gospodarstva u 

regiji te da osigurava stjecanje kompetencija usklađenih s razinom 6 Hrvatskog 

kvalifikacijskog okvira. 

 

b.  ODBIJANJE ZAHTJEVA ZA IZDAVANJE DOPUSNICE, obrazloženje:  
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PRILOZI 

 
1. Sažetak ocjena kvalitete - tablice 
 

Ocjena razine kvalitete po temama 

Naziv teme Nije ispunjen Djelomično ispunjen Ispunjen 

I. Unutarnje osiguravanje 

kvalitete 

 
 X 

II. Studijski program 
 

 X 

III. Nastavni proces i podrška 

studentima 
 

 X 

IV. Nastavnički kapaciteti i 

infrastruktura 
 

 X 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

24 
 

 

Ocjena razine kvalitete po standardima 

I. Unutarnje osiguravanje 

kvalitete 
Nije ispunjen Djelomično ispunjen Ispunjen 

1.1. Opravdanost pokretanja 
novog studija jasno je 
obrazložena u odnosu na misiju 
i strateške ciljeve visokog 
učilišta te gospodarske i 
društvene potrebe. 

 

 X 

1.2. Studijski je program prošao 
odgovarajući proces unutarnjeg 
osiguravanja kvalitete i visoko 
učilište formalno ga je odobrilo. 

 
 X 

1.3. Visoko učilište prikupljat će, 
analizirati i koristiti relevantne 
podatke za učinkovito 
upravljanje i kontinuirano 
unapređivanje studija u skladu s 
objavljenom politikom 
osiguravanja kvalitete. 

 

 X 

1.4. Visoko učilište informira 
javnost o svojim studijima, 
planovima za donošenje novih, 
odnosno o izmjenama 
postojećih studija. 

 
 X 
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Ocjena razine kvalitete po standardima 

II. Studijski program Nije ispunjen 
Djelomično 

ispunjen 
Ispunjen 

2.1. Predloženi studijski program 
usklađen je sa standardom 
kvalifikacije upisanim u Registar 
HKO-a. 

  
n/a 

2.2. Predviđeni ishodi učenja 
studijskog programa u skladu su s 
kompetencijama koje student treba 
steći završetkom studija i odgovaraju 
razini HKO-a i EQF-a. 

  

X 

2.3. Predviđeni ishodi učenja kolegija 
usklađeni su s predviđenim ishodima 
učenja studijskog programa. 

  
X 

2.4. Sadržaj studijskog programa 
omogućava studentima postizanje 
svih predviđenih ishoda učenja. 

  
X 

2.5. Raspodjela ECTS bodova u skladu 
je s predviđenim stvarnim 
studentskim opterećenjem. 

  
X 

2.6. Studentska/stručna praksa 
sastavni je dio studijskog programa 
(ako je primjenjivo). 

  
X 

2.7. Ako je riječ o studiju čijim se 
završetkom stječe pravo pristupa 
reguliranoj profesiji, on je usklađen s 
nacionalnim i europskim propisima 
te preporukama nacionalnih i 
međunarodnih strukovnih udruženja. 

  

n/a 
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Ocjena razine kvalitete po standardima 

III. Nastavni proces i 

podrška studentima 
Nije ispunjen Djelomično ispunjen Ispunjen 

3.1. Uvjeti upisa, kriteriji upisa i 
postupak upisa na studij jasno 
su definirani i transparentni te 
jamče potrebno predznanje 
studenata. 

   

X 

3.2. Planirane nastavne metode 
jamče poučavanje usmjereno na 
studenta i postizanje svih 
predviđenih ishoda učenja 

  
X 

3.3. Visoko učilište dokazuje da 
je osigurana odgovarajuća 
podrška budućim studentima. 

  
X 

3.4. Predviđeno je objektivno i 
dosljedno vrednovanje i 
ocjenjivanje studentskih 
postignuća kako bi se osiguralo 
stjecanje svih predviđenih 
ishoda učenja. 

  

X 
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Ocjena razine kvalitete po standardima 

IV. Nastavnički kapaciteti i 

infrastruktura 
Nije ispunjen Djelomično ispunjen Ispunjen 

4.1. Visoko učilište osigurava 
odgovarajuće nastavničke 
kapacitete za realizaciju 
studijskog programa i stjecanje 
predviđenih ishoda učenja. 

 
 X 

4.2. Kvalifikacije i radno 
iskustvo vanjskih suradnika 
prikladni su za realizaciju 
programa i stjecanje 
predviđenih ishoda učenja. 

 
 X 

4.3. Prostor, oprema i 
cjelokupna infrastruktura 
(učionice, laboratoriji, knjižnica 
i sl.) odgovarajući su za 
provedbu studijskog programa i 
osiguravaju postizanje 
predviđenih ishoda učenja. 

 

 X 

4.4. Knjižnica i njezina 
opremljenost te pristup 
dodatnim sadržajima 
osiguravaju dostupnost 
literature i knjižničnih usluga za 
potrebe izvođenja studija. 

 

 X 

4.5. Visoko učilište osigurava 
potrebna financijska sredstva za 
organizaciju rada i kvalitetnu 
provedbu planiranoga 
studijskog programa. 

 
 X 
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2. Protokol posjeta 

 

 

 
PROTOKOL POSJETA 

 
Mjesto događanja 

Ulica Kralja Petra Krešimira IV 30, 22300 Knin 

 

 

Srijeda 3. rujna 2025. 

09:30 – 10:00 Interni sastanka Stručnog povjerenstva 

10:00 – 10:45 Sastanak s Upravom visokog učilišta (bez preentacije) 

10:45 – 10:55 Pauza 

10:55 – 11:40 Sastanak s predsjednikom povjerenstva za izradu studijskog programa 

11:40 – 11:50 Pauza 

11:50 – 12:50 
Sastanak s nastavnicima koji će biti angažirani na studijskom 
programu  
(u stalnom radnom odnosu i vanjski suradnici – bez prisustva uprave)  

12:50 – 14:30 Radni ručak Stručnog povjerenstva 

14:30 – 15:30 
Obilazak visokog učilišta 
(knjižnica, učionice, informatička učionica, Studentska služba) 

Inicijalna akreditacija 
Stručni prijediplomski studij Poljoprivreda krša, 

Veleučilište Marko Marulić 
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15:30 – 16:15 
Sastanak s vanjskim dionicima (predstavnicima strukovnih i 
profesionalnih udruženja, poslovna zajednica, poslodavci, stručnjaci iz 
prakse, organizacijama civilnog društva) 

16:15 – 16:30 Organizacija dodatnog sastanka o otvorenim pitanjima, prema potrebi 

16:30 – 16:45 
Interni sastanak članova Stručnog povjerenstva 
(priprema za završni sastanak) 

16:45 – 17:00 Završni sastanak s Upravom visokog učilišta 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


